



Co- funded by the European Union

## TLAČOVÁ SPRÁVA

**PROJEK PŮVODOM Z LUXEMBURGU “PREHODNOŤTE” NAVÁDZA K REDUKCIÍ, OPRAVE A ZDIEĽANIU S ÚMYSLOM PODPORIŤ UDRŽATEĽNOSŤ. CIEĽ KU KTORÉMU SMERUJE TAKTIEŽ EU ECO-TANDEM, PROJEKT IMPLEMENTOVANÝ MEDZINÁRODNÝM KONZORCIOM PARTNEROV, KTORÉHO SÚČASŤOU JE AJ SLOVAK BUSINESS AGENCY A KOFINANCOVANÝ EURÓPSKOU ÚNIOU, KTORÝ MÁ ZA CIEĽ VYVOLAŤ “REVOLÚCIU” V TURISTICKOM PRIEMYSLE ZAPOJENÍM MALÝCH A STREDNÝCH PODNIKOV Z TOHTO SEKTORU, KTORÉ DOTERAZ VŽDY SLEDOVALI TRADIČNÉ POSTUPY**

Znovy využiť, redukovať, zdieľať, prehodnotiť. Také je mantra “Prehodnoťte”, projektu pochádzajúceho z Luxemburgu, ktorý má za cieľ podporovať cirkulárnu ekonomiku, chrániť zdroje, predlžovať životnosť určitých aktív tak dlho ako je to možné a najmä, zvyšovať povedomie verejnosti. Plán s konkrétnym plánom pre udržateľnú budúcnosť, zrodený zo spolupráce medzi Oekozer Pafendall a Mouvement Ecologique s podporou Ministerstva životného prostredia. Výsledkom je inkubátor, ktorého cieľom je podporovať ideí smerujúce k všeobecnému prospechu, ktoré môžu byť ľahko adaptované aj v iných krajinách.

Tak ako je tomu pri projekte EU ECO-TANDEM implementovaného zo strany Slovak Business Agency a kofinancovaného prostredníctvom programu Európskej únie COSME, ktorého cieľom je vyvolať „revolúciu“ v turistickom priemysle prostredníctvom zapojenia malých a stredných podnikov z tohto sektoru, ktoré doteraz fungovali viac na tradičnom princípe.

Cieľom je podporovať synergie prostredníctvom nadnárodnej spolupráce a realizovať zaujímavé návrhy smerujúce k udržateľnejšiemu manažmentu v sektore.

Okrem iného ponúka MSP výhody ako napríklad: zvyšovanie zručností; spolupráca so startupmi a expertami na poli inovácií; naučiť sa ako iniciovať eko-tranzíciu spoločnosti; mať možnosť získať financovanie pre pilotné projekty a stať sa súčasťou Európskej siete.

Pri zapojení sa do tohto programu má turistický priemysel potenciál ponúkať väčšiu pridanú hodnotu.

Všetky informácie o projekte nájdete na oficiálnej stránke projektu alebo na sociálnych sieťach:

[Webová stránka projektu](#)

[Facebook](#)

[Twitter](#)

[Linkedin](#)

[Youtube](#)

[Instagram](#)

### Projektoví partneri

X23 srl

SocialFare

ENIT

ITKAM

Leipzig Graduated School of Management

The University of Graz - RCE

The Slovak Business Agency (SBA)

Green Evolution SA (GE)